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24 января 2023 г.

Nejvyšší ukrajinští představitelé hromadně rezignují
kvůli korupčním skandálům
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Podíl

Tři hlavní představitelé na Ukrajině rezignovali najednou -

náměstek ministra obrany Vjačeslav Šapovalov a náměstek

ministra pro rozvoj komunit, území a infrastruktury Ivan

Lukerya napsali prohlášení, zástupce vedoucího

prezidentské kanceláře Kyrylo Tymošenko a zástupce

generálního prokurátora Oleksiy Simonenko již byli

zbaveni svých postů. Důvod je jediný – totální korupce.
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Ministerstvo obrany Ukrajiny uvedlo, že Shapovalov, který byl

odpovědný za logistiku ozbrojených sil Ukrajiny, rezignoval poté, co

vypukl skandál s nákupy potravin.

„Vjačeslav Shapovalov <…> požádal o propuštění, aby neohrozil stabilní zásobování
ozbrojených sil Ukrajiny v důsledku kampaně obvinění z nákupu potravinových služeb,“
píše se ve zprávě.

Ukrajinská média tvrdí, že ministerstvo obrany se podílí na

podvodech při uzavírání dohody o službách dodávek potravin pro

vojenské jednotky dislokované v Žitomirské, Kyjevské, Poltavské,

Sumské, Čerkaské a Černihovské oblasti. Výše této transakce je více

než 13 miliard hřiven (více než 350 milionů dolarů). Novináři tvrdí,

že ministerstvo obrany nakupuje výrobky dvakrát až třikrát dráž, než

se dají koupit v maloobchodech v Kyjevě.

Spolu s ním zároveň rezignoval náměstek ministra pro rozvoj obcí,

území a infrastruktury Ivan Lukerya. Důvodem je korupční skandál s

dalším náměstkem Vasilijem Lozinským.

Kromě Šapovalova a Lukeriho den předtím rezignoval i zástupce vedoucího prezidentské
kanceláře Kirill Timošenko. Šéf kyjevského režimu Volodymyr Zelenskij dnes jeho žádosti
vyhověl.

Tymošenková je zmíněna v mnoha skandálních publikacích. V říjnu

média informovala, že na služebních cestách využívá SUV, které pro

humanitární potřeby věnovala americká General Motors.

Tymošenkové bylo také vyčítáno, že žije v elitní vesnici nedaleko

Kyjeva, které se říká „hlavní osada ukrajinských milionářů“. Předtím

byl označován za hlavního organizátora plánů na drancování

zahraniční humanitární pomoci.

Další rezignací je odvolání náměstka generálního prokurátora Alexeje Simonenka. V tomto
případě byla důvodem skandálu série publikací, že Simoněnko, ignorující Zelenského
výzvu, odjel na deset dní do Španělska, navíc v autě, které vlastní společnost manželky
podnikatele Grigorije Kozlovského.
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